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MeToauka KOHTPOJISA YCIIEeBAEMOCTH U OLICHUBAHUS Pe3yJIbTaTOBOCBOCHUS
MPOrpaMMbl TUCHHUILTHHBI
Iepeyens koMneTeHUUil, GopMHUPyeMbIX B IpPoUecce U3yYeHUS

AUCHUIIMHBI

Kon pesyabrara | Pe3yabTat 00yyeHus

00y4eHus

1 2

O06mue n npodeccuoHATbHBIE KOMIIETEHIMHA

OK 2 OpraHu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO JI€STEIBLHOCTh, OIPEALIIATh
METOJIbI U CHOCOOBI BBITIOJHEHUS MPOQPECCHOHANBHBIX 3a/ad,
OLIEHMBATH UX 3((HEKTUBHOCTH U KAYECTBO

OK'5 Hcnons3oBath UH()OPMAIIMOHHO-KOMMYHUKAIIMOHHBIE
TEXHOJIOTMM [IJIi COBEPILEHCTBOBAHMS MPOQPECCHOHATHLHOM
NEeSATENBHOCTH

OK9 OpUeHTHUPOBATHCA B YCIOBUSX YaCTOM CMEHBI TEXHOJOTHUM B
PO eCCUOHATBHOM eI TeTbHOCTH

OK 10 [lonb30BaTbcs  mpodeccCHOHANbHONW  JOKyMEHTAalMe  Ha
rocyJapCTBEHHOM U MHOCTPAHHOM SI3bIKE.

1.1 O0mas npoueaypa v CpOKH OLEHOYHBIX MeponpusaTuii. Ouenka
OCBOCHMS NPOrPaMMBbl.

OrneHnBanne pe3yabTaTOB OOY4YEHHUS CTYyACHTOB IO  JTUCHUTLIINHE
«IHOCTpaHHBIN S3BIK» OCYIIECTBISETCA IO PErJaMEHTY TEKYLIEro KOHTPOJS U
MIPOMEXKYTOUHOM aTTECTALNH.

Tekymmi KOHTPOJIb IMPOBOJUTCS IMPENOAABATEIIEM B MPOLECCE MPOBEICHUS
MPAKTUYECKUX 3aHATHI, TECTUPOBAHMS, A TAKXKE BBIMNOJHEHUS OOY4YarOUUMHUCS
WHJIUBUAYAIbHBIX 33/IaHUI, TPOEKTOB, UCCIETOBAHUIA.




PesynbTaTsl 00y4yeHus

Koanl

(I)OpMLI H METOAbI KOHTPOJA

¢dopmupyembIx
(ocBOEHHBIE YMeHHS1, YCBOCHHbIE U OLIEHKHU pe3yJibTaTOB
npogdeccHoHAIBHBIX
3HAHHUA) . o0y4eHus
KOMIIeTeHI il

Ymers:

obmatecs (ycTHO W TUChMEHHO) Ha | OK-2 Tekymuit KOHTPOJIb: OIlEHKa

MHOCTPAaHHOM A3BIKE Ha MPAaBWJIBHOCTH  BBINOJIHEHUSA

npodeccuoHalbHBIE U MTOBCEIHEBHBIE JEKCUYECKUX  YIpaKHEHUH,

TEMBI NPaBUIBHOCTh  COCTABJICHUS
MOHOJIOTHYECKHUX
BBICKA3bIBAaHUH, XapaKTEPHBIX
TUTST npodeccuoHaIbHON
cdepbl JESITEIIBHOCTH
Oyoylux CHelHa]ucToB, a
TaKKe s CUTYyalHi
COLIMOKYJIBTYPHOTO OOILIEHUS;
Hrorossiii KOHTPOJIb:
TECTOBBI KOHTPOJb 3HAHUU
M0  OKOHYAHHU  KaXKIOTrO
paszzaena u JK3amMeH

MePEBOANTH (co cioBapeMm) | OK-2 Tekymuit KOHTPOJIb: OIEHKa

WHOCTpPaHHbIE TekcThl | OK—5,0K-10 MPaBUIBHOCTH repeBoja

po¢eCCHOHAIPHON HATIPABICHHOCTH TEKCTOB  TOBCEJIHEBHOW U
npohecCHOHATBEHON TEMATHK!

CaMOCTOSITEJIBHO  COBEpHIEHCTBOBATh | OK-2 Tekymuii KOHTPOJIb: OLIEHKA

YCTHYIO W  NHCBMEHHYIO  peub, | OK-9 MPAaBWIBHOCTU  COCTAaBIICHUS

MOTIOJIHATH CJIOBAPHBIN 3arac COOOIIEHUH IO TeMaM

3HaTh:

JIEKCHYECKHUHI (1200-1400 | OK-2-5, 9,10 Texymmit KOHTPOJIb:

JIEKCUYECKUX €IMHMII) u BBITMIOJTHEHHE JIEKCUYECKUX U

rpaMMaTHYEeCKUI MUHUMYM, rpaMMaTHYECKUX YNPaKHEHUN

HEOOXOOWMBII I  YTEHUd | B (Qopme Tecra; HTOroBbrit

nepeBoja (co CJIOBapeM) KOHTPOJIb: SK3aMEH

MHOCTPAHHBIX TEKCTOB

npodeccHoHaLHON HATIPABIEHHOCTH.

3 KoMI1eKT MaTepuAaJioB /I OLleHKH 0CBOEHHBIX YMEHMI U YCBOEHHBIX

3.1 Tekymuii KOHTPOJIb

3HAHUU

TunoBbie KOHTPOJIbHBbIE 3aJaHUSI MU HHbIE MATEePUAJIbI, HEOOX0AUMBIE 15l
OlleHKH 3HAHM, XapaKTePU3YyIOIIHUX MPolecc 0CBOEHHSI 00pa3oBaTeJILHOI

TunoBble 3a1aHuA:

NporpamMmmbl.

1. Complete the sentences using the appropriate forms of the verbs in

brackets.

1. A byte (be) the basic unit of information and (consist) of 8 bits.

2. Applied mathematics

(study) the application of mathematics in a wide

range of disciplines in various areas such as science, technology, business and

industry.

3. He (work at) a scientific report at the moment.




4.1 (not/understand) this theorem.
5. — What you (do)?
-1 (try) to find the remainder in this mathematical sentence.
6. When she (come) to the office she always (check) her e-mail first.
7. Algebra (have) many practical everyday uses.
8. There (be) a lot of opportunities for graduates of our institute

2. Ask questions of 4 types (general, special, alternative, disjunctive) to each
sentence.

1. Bill Gates is the founder of Microsoft Corporation.

2. Alex is reading a textbook on mathematical analysis now.

3. Ann works for a computer company

3 Translate the sentences from Russian into English.

CryaeHTbl IEPBOTO Kypca He ObLIM BUEpa Ha JICKIIUH.

ByyT 11 pe3ysbTaThl 3TUX OIPOCOB aKTyaJIbHBIMU YEPE3 HECKOJIBKO JIET?
KTo siBnsieTcs aBTOpOM 3TOM cTaTbu?

[Ipodeccop yBepeH, 4To CTyICHTHI OYAYT 3aBTpa.

[TogxoauT mu rocnoguH JI>KOHC 71 3TON JOJKHOCTH?

BrimmyckHUKY HAXOAATCS B JIAOOPATOPHH.

At e

1.3 IIpoBepsieTcsi 3HAHUE CIACAYIOUIUX TPAMMATHYECKUX TEM:

1.0CHOBHBIE 3BYKH 1 HHTOHEMbI aHTJIUHACKOTO SI3bIKA;

2. OCHOBHBIE CTIOCOOBI HATTUCAHUS CJIOB HA OCHOBE 3HAHMSI PABUJI MPABOITHCAHMSI
3. MpeJIoKEHUS C TJIArOJAbHBIM, COCTABHBIM UMEHHBIM U COCTABHBIM IJ1arojIbHbIM
CKa3yeMbIM (C HHOUHUTHBOM);

4. TPOCTbIE MPEIJIOKEHUS, PACIPOCTPAHEHHBIE 32 CUET OJHOPOJHBIX UYJICHOB
NPEIJIOKEHUS] /WIIH BTOPOCTETNIEHHBIX YJIEHOB MPEJIOKEHNUS,

5.  TOpemoKeHHs  yTBEpAUTENbHbIE,  BONPOCUTENbHBIE,  OTpULIATEIbHBIE,
OOy IUTENIbHBIE U MOPSAJIOK CJIOB B HUX;

6. Oe3JIMYHBIE MTPEJIOKECHUS;

7. MOHSATHE TJIArojia-CBIA3KU

8. apTUKIIN

9. koHcTpyKuus there 1s/are

10. the verb to be

TunoBble 3a1aHuA:

1. Ask questions about the underlined parts of the sentences.

2. Give English (Russian) equivalents to the following Russian (English) terms.
3. Translate the sentences into English.

4. Fill in the gaps with the correct terms.

5. Write 7-10 sentences about the following topic.

IIpumep 3aganuia:



I. Complete the sentences using the appropriate forms of the verbs in
brackets.

1. 1(to work) hard recently.

We knew that some corporations (to go out) of business.

If you (to give) us a discount we (to place) a big order.

The company (to lose) all its money last month.

They (to discuss) the terms of the contract when the boss (to come in).
My colleague (to interview) people since morning.

When I asked Nick about his work he answered that he (to lose) his job.
I (to meet) our business partners tomorrow.

9. The quality of our goods (not to improve) this year.

10. You (to prepare) the figures for the meeting yet?

11. While the manager (to speak), the secretary (to make) some notes.

i A i

I1. Ask questions of 4 types (general, special, alternative, disjunctive) to the
sentence.

1. She works for the Sony Company.
2. The manager was speaking over the telephone from 10 till 11 am.
3. We have already posted the letter.

1.4 Ilpumepsl 3a1aHUH

I. Read the text and answer the questions

II. Read and translate the text.

ITI.Read the text and identify its main idea.

IV. Mark the sentences T (true) or F (false).

V. Listen to the text and answer the questions.

VI. Tell about yourself/ your future job.

VII. Translate the sentences from Russian into English/ from English into Russian.
VIII.Make up a dialogue.

IX. Speak on the topic.

X. Give a presentation.

I1. Speak on the topic “My family”

Topics: Omnucanue nroaei: apy3ei, POAHBIX M OMM3KUX W T.O. (BHEIIHOCTH,
XapakTep, JUYHOCTHBIE KadyecTBa), 3lI0pOBbE, CIIOPT, MpaBuja 30pPOBOTO 00pasa
KU3HU, TOPOJ, IEPEBHS, HHYPACTPYKTYpa.

ITI. Make up a dialogue:
Ask your partner about his or her lifestyle.

IV. Translate from Russian into English.

1. ITo a3ToMy OBOy CTOJILKO MHEHHIA.
2. Tapubayibii ObLIT UTATTBSIHCKUM JIUJIEPOM.
3. OHM nOoJ KOHTPOJIEM apMHUH.



. DTO HE TO, YTO S HUCKaJ.
. 1 Bugen, 4To THI ObLIa HECYACTHA.

. bputo 11 MuOTO cHera B Poccun?

4

5

6. Bbu1 11 THI ToMa NPOIUIOH HOYBIO7

7

8. Ha BTOpOM 3Ta’ke ObUT IPOCTOPHBIN Mara3uH.
9

. Ha monke ObLIO HECKOIBKO HHTCPCCHBIX KHHUT .

V. Translate from English into Russian

. We are happy for you.
. You are rather busy, aren't you?
. They are loving parents.

. I'm not an errand-boy.
. He 1s not from Venezuela.

.Tr
1
2
3
4. He is a tall and handsome guy.
5
6
7. It's not fair.
8

. We aren't quite satisfied with your answer.

3.2 IIpome:kyTOUHAS ATTECTANMS
[IpomexxyTouHas aTTecTanus 1Mo AUCIUILUIMHE TPOBOAUTCS B JOPME YCTHOTO
ormpoca 1o MPOWICHHBIM TeMaM. (3a4eTHOE 3aHATHE — 3TO UTOTOBOE MMPOBEPOUHOE
ucnbiTanue.) OneHKa MOXKeT ObITh BBHICTABJICHA 10 PEUTUHTY TEKYIIETO KOHTPOJIS,
eciu oH He Hke 60. Takum 00pa3oM, K 3a4€THOMY 3aHSATHIO JTOTTY CKAIOTCS
CTYJCHTBI, C/IaBIIME MPAKTUUECKUE 3aJaHus 1 3allUTUBIINE pedepar. 3aueTHoe
3aHSATHE MPOBOJIUTCS MO PACIIHUCAHUIO CECCHUHU.
Tunosble MOAYJIbHbIE PA0GOTHI U KPUTEPUH UX OLIEHUBAHUS.

1. Put the article (6 points)

(1)...Ted Shell is (2) ... worker. He works at (3)... factory. It’s not in (4) ...
centre of the city. Every morning he has (5)... breakfast and (6) ... cup of tea. Then
he goes to (7)... work by (8)... bus. He works till five o’clock in (9)... afternoon. He
has (10)... son. His name is Fred. Fred goes to (11)... school. He likes (12) ...
literature. Fred is (13)... good pupil. He also likes (14) ... sports.

2. Ask questions of 4 types (general, special, alternative and disjunctive)
about each sentence. (5 points)

1. This is a nice umbrella.

2. I am a student of VolSU.
My favorite book is “Gone with the Wind”.

(98]

3. Translate the sentences from Russian into English (5 points)

—

. bbin u mpoGaembl ¢ TBOUM HCClIEJOBaHUEM ?
. B ee craTtbe ObUM aKTyasbHbIE PE3YIIbTATHI COLIMOIOTUYECKHUX OTIPOCOB.
OTHOIIEHUS B CEMbE OUY€Hb BaXKHBI.

w N



4. KTo aBTOp 3TOr0 yueOHMKA
5. B untepHete MHOTO HH(OPMALIMU O JAHHOM TPOEKTE

4. Write down 7-10 sentences on the topic “My working day” (4 points).

3.3 MeToauka popMHUpPOBaAHUSA Pe3YJbTUPYIOIIEH OLEHKH 10 IUCIUTIIUHE.
OueHka TMOJMYYEHHBIX CTYJACHTAMU 3HAHUM OCYIIECTBIISIETCS B peE3yJbTaTe
UCIIOJIb30BaHUSI BCEeX BUAOB KOHTpoJiss mo 100-0amnpHOM IIKale B pamKax
OaibHO-pedTUHroBOM cuctembl. M3 100 GamnoB mo gucuurmuivae 10 30 6anmoB
BBICTABJISIETCSL 32 MEPBBIM MOyib, 10 30 GamioB — 3a BTOpor mMomayib U 10 40
OaJIIOB — 3a TPETUIl MOJYJIb (32 M3y4YEHUE BCEX TPEX MOIYJIEH COAECPKATEIHHOTO
HAIOJTHEHUS JTUCIUIUIMHBI, BBIOJIHEHHE TPETyCMOTPEHHBIX (OpM paboTHI,
HaIMCAaHUE TPEX KOHTPOJIBHBIX PAOOT MO UTOTAM M3YyYCHUS KaXKIOTO MOIYJIs).

30 GamnoB 3a KaXAbIH MOIyJb BKIIO4AaOT B ce0sa 10 OamnoB 3a paboTy Ha
MPAKTUYECKUX 3aHIATHSIX W CAMOCTOSITENIbHYIO pabOTy CTYIEHTOB B TCUCHHE
Moayiisi u 20 GamioB 3a MOJYJIBHYIO KOHTPOJBHYIO paOOTy B KOHIIE MOJIYJIS.
MonynpHass KOHTpOJbHasE paboTa TpH3BaHA MPOBEPUTH YCBOCHHE CTYJCHTAMH
JIOTUYECKU CTPYKTYpUpOBaHHOW yueOHOW wuHpopmanuu. Kaxpas moayiibHas
KOHTpOJIbHAsA paboTa MpeAcTaBiigeT coO0oOil Habop 3aJaHMil, HAMpaBJICHHBIX Ha
IPOBEPKY YCBOCHHBIX CTYACHTaMH B T€UEHUE MOJYJs KoMreTreHuuid. 10 0anios B
KOHIIE M3YYEHHsS] BCEX TPEX MOMAYJEH CTYAEHT MOXET MOJYYWUTh 32 BBINOJHEHUE
JOTIOJIHUTEJIBHOTO 3a/1anus (pe3enTtanus Power Point).
Kpurepuu olieHKH npe3eHTaIuu:

l. Cooepocanue npeocmaenennozo mamepuana — 3 Oamwia (pabota
JEMOHCTPUPYET TITyO0KOe TOHUMAHUE TEMBI; COJECPKHUT MOHATHYIO UH(POPMAIIUIO
Mo TeMe;, TPHUBOMATCS WHTEPECHBIE MAaTepHUAIbl; MCIOJB3YIOTCS CPEICTBa
HaSITHOCTH HH(pOopManmu (TabJIUIbI, CXEMBbI, Tpa(HKHN); KCTIOTB3YEeMbIE TIOHITUS
CTPOr0 COOTBETCTBYIOT TEME);
2. Cmpykmypa npe3enmayuu — 2 Oaa (TEKCT NPE3EHTALUA XOPOULIO
CTPYKTYPUPOBAaH, WMEETCS JIOTUYECKass CBSI3b MEXKIY KIIOUYEBBIMH OJOKaAMU
pEe3CHTAINN );
3. A3vikosoe ohopmaenue npezenmayuu — 2 6anna (padbota OTBEYaET OCHOBHBIM
TpeboBaHUAM K 0hOpMIICHHIO pabOT MOJOOHOTO PO/a; COONIOACHBI JIEKCHUECKHE,
rpaMMaTHYECKUE U CTHJIMCTUYECKUE HOPMbI aHTJIMICKOTO SI3bIKA);
4. Bvicmynnenue — 3 Oaina (BBICTYMAIOIMIUNA CBOOOJHO BIIAJIEET COJIEPKAHUEM;
JEMOHCTPUPYET BHICOKMI YPOBEHb BJIAJICHUSI HABBIKAMHU YCTHOM MOHOJIOTMYECKOU
peur, oOpamjaercss K ayJAUTOPUU M TOAJIEPKMBAET KOHTAKT C HEH; mnpu
HEO0OXOIUMOCTH CBOOOJITHO ¥ KOPPEKTHO OTBEYAET Ha BOIPOCHI).
MakcumanbHOE KOJIMYECTBO OaIOB 3a pe3eHTanuto — 10 6aios.

WroroBast 3auéTHas OLIEHKA IO JUCUUIUIMHE BBICTABISETCS B 3aUETHYIO
KHIKKY M 9K3aMEHAIIMOHHYIO BEIOMOCTh B COOTBETCTBUU CO CIACAYIOIICH IIKAJIOM:

KonuuectBo HaOpaHHBIX 0aIJIOB Ouenka
91+100 3a4TEHO (OTJIMYHO)
7190 3a4TEeHO (XOpOIIO)
60+70 3a4TeHO (yJAOBJIETBOPUTEIHHO)




“5” — «3auteHo (oTiau4HO)» (91-100 GanmoB) — 06€30MIMO0YHO BBITOJIHSET
3aJlaHusl 10 OCHOBHBIM pasleiaM Kypca, yMeeT CTPOUTh TPaMOTHOE
BBICKa3bIBAHUE, COOTBETCTBYIOIIEE KOMMYHHKATHBHOW CHUTYyallMH; HCIIOIb3YET
CIIOBapHBIA  3amac M  TrpaMMaTHYeCKhe CTPYKTYpbl, COOTBETCTBYIOIIHE
MOCTaBJICHHOM 3a/1a4ye; KPaTKo | JIOTUYHO, 0€3 rpaMMaTHYECKUX OIMMOOK M3Jlaraet
coJiep’KaHue MPOYUTAHHOTO; OTBEYACT HA BOMPOCH], YMEET MOAEPKaTh Oecenay Ha
npo¢heCCHOHATTLHBIC TEMBIL

“4” — «3auteHo (xopomio)» (71-90 6amioB) — BBINOJIHSAET MPAKTHUYECKUE
3aJlaHusl IO OCHOBHBIM pazjieliaM Kypca ¢ HeOONbIINM KOJIMYECTBOM OMIMOOK (/10
25%); cTpouT BBICKa3bIBaHHE, COOTBETCTBYIOIEE KOMMYHHKATUBHOW CHUTYyaIlUH,
MUMEIOIINECs OIMOKH HE 3aTPYIHSAIOT TOHMMAHUE; UCIIONIb3YeT CIIOBAPHBIN 3arac u
rpaMMaTHYEeCKHE CTPYKTYPbI, COOTBETCTBYIOIINE IMOCTABICHHOM 3a/1a4ue; KpaTko |
JOTUYHO, C HEOOJBIIMM KOJMYECTBOM OIMMOOK W3JIaraeT CoJepKaHUE
NPOYMTAHHOTO;  OTBEYaeT Ha  BONPOCHL,  MOAJAEpKHBaeT Oeceny  Ha
poeCCUOHATIEHBIE TEMBI;

“3” — «3aureHo (ymomieTrBopuTedbHO)» (60-70 0amIoB) — BBIMIOIHSIET
MpPaKTUYECKUE 3aJaHusl IO OCHOBHBIM paszleiaM Kypca CO 3HAYUTEIbHBIM
KoinuecTBoM ommbok (1o 50%); He BO BceX Ciay4asX CIOCOOEH IMOCTPOUTH
BBICKA3bIBAHUE, COOTBETCTBYIONIEE KOMMYHHKATUBHOW CHUTYaIlMH, WMEIOIIAECS
rpaMMaTHYeCKHe M JIGKCHUECKHUE OIMIMOKU 3aTPyAHSIOT MOHUMAaHUE; UCIOJIb3YyeT
OCemHBI CNOBApHBIA 3amac MW TIPaMMAaTHYECKHE CTPYKTYPBL, C OOJBIINM
KOJIMYECTBOM OIMMOOK H3JIaraeT cojepKaHHe TMPOYUTAHHOTO, OTBEYaeT Ha
BOTIPOCHI KPAaTKO, HEMHOTOCJIOHO, CIIOCOOCH TOJJepKaTh Oecemy TOJIBKO C
TIOMOIIBIO MPETO/1aBaATENsI.

HUmoecosas ammecmayus 6 gpopme - JlubdepeHmpoBaHHbIi 3a4eT (4, 6
cemecmp), ox3amen (8 cemecmp)



